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(I lavori iniziano alle ore 14.31 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata, ai sensi dell'articolo 

100 del Regolamento interno del Consiglio regionale) 

 

 

OMISSIS 

 

 

***** 

 

Interrogazione a risposta immediata n. 2177 presentata da Graglia, inerente a "Attuazione ordine del 

giorno n. 1385 relativo a transazione vertenza relativa al Polo sanitario di Fossano" 

 

 

PRESIDENTE 

 

Proseguiamo i lavori con l'esame dell'interrogazione a risposta immediata n. 2177. 

La parola al Vicepresidente Graglia in qualità di Consigliere per l'illustrazione. 

 

 

GRAGLIA Franco 

 

Grazie, Presidente. 

La do per illustrata. 

 

 

PRESIDENTE 

 

Grazie, anche perché è un po’ di tempo che ce la portiamo dietro. 

La parola all’Assessore Saitta per la risposta. 

 

 

SAITTA Antonio, Assessore alla sanità 

 

Grazie, Presidente. 

La settimana scorsa avrei voluto dire, ma lo dico adesso, perché appunto non c’era il collega Graglia, 

anzi siamo rimasti intesi che avrei riferito, che dopo quest’interrogazione che è stata presentata la settimana 

scorsa, ho sentito la dottoressa Scolo dell’Avvocatura regionale, ho sentito anche l’avvocato dell’Azienda 

Sanitaria e li ho invitati… 

 

 

PRESIDENTE 

 

Scusi, Assessore.  

Chiedo un po’ di silenzio all’Aula. 

 

 

SAITTA Antonio, Assessore alla sanità 

 

Dicevo, li ho invitati a compiere un lavoro comune, di squadra (come si direbbe adesso) tra le due 

avvocature, tra i due avvocati, in modo che le questioni poste e anche gli impegni che noi ci siamo assunti 

attraverso gli ordini del giorno possano trovare attuazione, senza forzature nei confronti dell’Avvocatura, che 

ha un ruolo importante. 

Noi abbiamo il ruolo di difendere gli interessi dell’amministrazione pubblica, ma mi sembra sia anche 
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l’obiettivo del collega Graglia, che sono stati indicati. Non ho dubbi che le due avvocature avranno questa 

capacità di definire il più utile percorso per l’Amministrazione. 

 

 

PRESIDENTE 

 

Grazie, Assessore Saitta. 

 

 

***** 

 

OMISSIS 

 

 

(Alle ore 15.50 la Presidente dichiara esaurita la trattazione delle interrogazioni  

a risposta immediata) 

 

 

(La seduta ha inizio alle ore 16.00) 

 

 


